

寒假游崂山 大中小學生免門票

优惠时间为2月1日至2月29日 通过景区官方微信信号线上预约即可

早报1月22日讯 2024年寒假临近,为了丰富广大学生的假期生活,鼓励学生们亲近自然、开阔眼界,青岛市崂山风景名胜区管理局发布《崂山风景名胜区关于学生寒假游景区免门票的通告》,推出学生寒假游景区免门票优惠政策。

崂山风景区门票优惠政策面向全国全日制大、中、小学生群体,优惠时间从2024年2月1日持续到2024年2月29日。

符合优惠条件的学生群体可以通过景区官方微信信号“青岛崂山风景名胜区”

线上预约,享受景区免门票优惠。

需要注意的是,学生进行线上预约后,需要凭身份证原件进入景区。未办理身份证或无法顺利通过线上预约的,可凭相关有效学生身份证件至线下综合服务窗口办理,享受景区免门票优惠。

本优惠政策与景区现行其他优惠政策不重复享受,景区观光车、索道和太清宫等其他收费项目政策不变,详情可拨打崂山风景区咨询服务热线0532-96616,最终解释权归崂山风景名胜区管理局所有。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)

金龟子邀你探寻贝林自然博物馆

文创集市、蝴蝶标本制作、化石挖掘等精彩活动不断

早报1月22日讯 20日上午,著名少儿节目主持人金龟子(刘纯燕)与中科院动物学博士陈睿在青岛贝林自然博物馆举行“金龟子带你去看世界 探索神奇的马来西亚”新春特展揭幕仪式及“金龟子石探记自然科学俱乐部”落地活动。

据了解,2024年迎来中马建交50周年。“金龟子带你去看世界”今年将落地马来西亚,带领大家跨越海洋,一起探索神奇的马来西亚。青岛贝林自然博物馆也将以特有的方式,为大家展示马来西亚的神奇和精彩。“金龟子带你去看世界”马来西亚展不仅仅是一个展览,也是小朋友们探索世界的窗口。活动现场,金龟子石探记自然科学俱乐部正式揭牌,中国科学探险协会科普部主任、中科院动物研究所动物学博士陈睿为小朋友们带来生动活泼的自然科普大师课。据悉,由陈睿创办的“石探记俱乐部”是中国首家由全职科学家组成的俱乐部,



金龟子带孩子一起参观。

在北京、成都、深圳均有分部,累计体验会员达上万人,为广大青少年提供了科普研学的众多内容。本次金龟子石探记俱乐部发布了科普课程、寒

假托管班等相关活动。

作为本次活动的重要环节之一,金龟子与陈睿将他们主编的书籍《金龟子大冒险》《读虫记》在现场签字发售,并

与小朋友和家长合影留念。

除了精彩的科普活动以外,青岛贝林自然博物馆的夜探博物馆、“昆虫city walk”、文创集市、蝴蝶标本制作、化石挖掘、集章打卡赢奖品等精彩活动也在寒假期间陆续启动,以丰富中小学生的假期生活。

近年来,贝林自然博物馆举办的自然博物馆科普活动广受市民欢迎。本次活动系馆方于2024年推出的“金龟子带你去看世界”“金龟子石探记俱乐部”系列活动之一,旨在通过开展主题式的博物馆科普教育活动,鼓励社会公众关注城市中的生物多样性,探索身边的自然乐趣,同时带领青少年走出国门见识更广阔天地,进而提升公民的科学素养和环保意识,培养和激发广大市民尤其是青少年的科学兴趣和探索精神。还等什么,快来和金龟子老师一起开启一场全新的探索之旅吧。

(观海新闻/青报全媒体记者 韩星 摄影报道)

青岛球迷有望家门口看中超开幕式

西海岸足球俱乐部申请举办2024赛季中超开幕式暨揭幕战

早报1月22日讯 2024赛季中超联赛将于3月1日开幕,“升班马”青岛西海岸足球俱乐部正在申请举办今年中超联赛的开幕式暨揭幕战。新赛季青岛不仅将迎来“一城双超”的喜人局面,岛城球迷还有望在家门口首次观战中超开幕式暨揭幕战。

西海岸队广东冬训忙备战

青岛西海岸队是2023赛季中甲亚军,在完成冲超大业之后,俱乐部紧锣密鼓地开始了新赛季中超联赛的准备工作。“升班马”为了实现在中超首个赛季站稳脚跟的目标,在主帅的任用上,青岛西海岸足球俱乐部没有和冲超功臣扬戈维奇续约,而是选择了在中超豪门山东泰山和武汉三镇担任过助理教练的日本籍教练黑崎久志。一方面,在新帅黑崎久志的带领下,球队正在广东三水进行第一阶段冬训;另一方面,俱乐部正在申请举办今年中超联赛的开幕式暨揭幕战,一旦申办成功将实现岛城球迷首次在家门口观看中超开幕式的愿望。

青岛西海岸队即将首次征战中超联赛,对此,青岛西海岸足球俱乐部投资人徐尚表示,“中超首个赛季我们的主场依然放在西海岸大学城足球场,俱乐部正在申请举办今年中超联赛的开幕式暨揭幕战。2004年中超元年以来,青岛至今没有举办过中超开幕式。一旦申办成功,岛城球迷在家门口观看中超开幕式的愿望就能变为现实。”



青岛西海岸队球员孙捷(右)在与广州队的教学比赛中。俱乐部供图

“升班马”新赛季引援力度大

1月20日下午,正在广东集训的青岛西海岸队同广州队进行了一场教学赛,这也是冬训以来球队进行的首场热身比赛。最终,凭借陈柏良的点球,青岛西海岸队以1:0小胜对手,取得了冬训热身赛的开门红。按照计划,青岛西海岸队还将继续在广东三水进行为期半个月左右的冬训,第一阶段的冬训将在2

月初结束,随后球队放假进行短暂的休整。春节后球队将再度集结,进行2024赛季中超联赛开始前最为关键的冲刺。

第一阶段冬训中,在日籍主教练黑崎久志及教练团队的带领下,队员们逐渐适应了高强度的体能练习和有球训练。教练组对球队的现有人员和陆续到队试训的球员进行了考查,冲超第一年球队在阵容构建上有了较大的改变。在国内球员方面,张修维已经确定和俱乐部续约,原深足后卫杨博宇已经随队训练多

日,来自沧州雄狮队的边后卫赵宏略、朴世豪均接近加盟球队。可以看出,青岛西海岸队内援引进的重点是强化后防线。

在外援方面,青岛西海岸队根据中超外援政策进行了人员补充。除了上赛季的外援前锋拉米雷斯确定留队外,新外援恩里克在1月13日抵达了青岛。作为防守型后腰,恩里克曾效力巴西米内罗竞技、巴西国际等俱乐部。

日前,葡萄牙吉马良斯胜利俱乐部官方宣布,安哥拉球员内尔松·达卢斯将被租借到中超升班马青岛西海岸队一年,青岛西海岸足球俱乐部同时拥有优先买断权。达卢斯今年25岁,在场上既能司职左后卫,也可以出任左后卫。2020年,达卢斯从安哥拉国内劲旅八月一日加盟吉马良斯胜利B队,2022年升入吉马良斯胜利一线队,迄今已为球队出场68次,打进7球。达卢斯在2022年曾入选安哥拉国家队,出战过非洲国家杯预选赛。作为一支新晋中超球队,青岛西海岸队的首要目标无疑是保级,而安哥拉国脚达卢斯的加盟将为球队在进攻端增加更多的威胁性,他的突破、射门和传球能力将为球队带来更多进球的机会。另据最新消息,1月22日晚,青岛西海岸足球俱乐部官宣巴西籍中场恩里克正式加盟。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)